



*Портфолио
учителя музыки
Борощук
Татьяны
Антоновны*



Общие сведения:

Фамилия,Имя, Отчество	Борощук Татьяна Антоновна
Дата рождения	25.01.1989 год
Место рождения	п.Медногорский
Гражданство	РФ
Образование- специальность	Преподаватель музыкальных дисциплин в организация дополнительного и общего образования в условиях реализации ФГОС
Наименование образовательного учреждения	МКОУ «Лицей п.Медногорский»
Образование (ВУЗ, специальность)	«Центральный многопрофильный институт» г.Москва
Квалификация по документу образования	Преподаватель
Профессия(основная)	Учитель музыки
Стаж работы	2 года
Семейное положение	Замужем

- Девиз педагогической деятельности

«Надо видеть себя в детях , чтобы помочь им стать взрослыми, надо принимать их как повторение своего детства, чтобы совершенствоваться самому, надо, наконец, жить жизнью детей, чтобы быть гуманным педагогом»

Борощук Татьяна Антоновна – учитель музыки, обладаю педагогической культурой и профессиональным мастерством. Проводимые мной мероприятия содержательны и отвечают требованиям времени. Все мероприятия сопровождаются изобразительной, текстовой и другими видами наглядности. Вижу современные образовательные, практические и теоретические цели обучения, активно участвую во всех открытых мероприятиях, круглых столах, семинарах, мастер-классах.

В сентябре 2022 г. я была назначена классным руководителем 5 класса. Главной целью воспитательной работы стало обеспечение адаптации бывших учащихся начальной школы к обучению на среднем звене.

В течение учебного года организую и провожу мероприятия как общие, для всех учащихся, так и для отдельных параллелей классов, с учетом возраста и особенностей обучения.

Разрабатываю сценарий, подготавливаю ведущих, подбираю музыку, создаю презентацию к мероприятию.

Много работаю с РДШ (Российское движение школьников). Все мероприятия являются звеньями в цепи процесса создания лично-ориентированной образовательной и воспитательной среды. Эта работа направлена на достижение воспитательных целей, на выполнение заявленных задач и на повышение эффективности воспитательного процесса в целом. Принимаю участие в самых различных мероприятиях. Сейчас работаю с РДДМ, (Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи "Движение Первых").

За короткое время работы в школе участвовала с детьми в проектах РДШ (Российском движении школьников).

Всероссийская акция «Подари книгу» в международный день книгодарения в рамках комплекса акций в формате «Дни единых действий»

Всероссийская акция, посвящённая Дню Неизвестного Солдата – 2022 в номинации «Образ Неизвестного Солдата»

Всероссийский онлайн-квиз «Из жизни гор» и «Покажите мне горы!»

Всероссийская акция, посвящённая Дню народного единства – 2022. Акция «Единство разных».

Онлайн-квест «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен» в рамках Всероссийской акции в формате «Дни единых действий», посвящённому Дню неизвестного солдата 2022.

«Конституция в картинках» в рамках комплекса акций в формате «Дни единых действий», посвящённой Дню Конституции Российской Федерации



Принимала участие в Международных и Всероссийских конкурсах.

Международный творческий конкурс «НАСЛЕДНИКИ ПОБЕДЫ-2023» в номинации «Музыкальная постановка» (конкурсная работа "Нам нужна одна победа"). Классный руководитель Борощук Т.А.

За услуги в области воспитания и реализации деятельности Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

За значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процесса, формирование нравственного, интеллектуального и культурного развития личности подрастающего поколения, большой личный вклад в подготовке и проведении мероприятий, проведенных в рамках месяца патриотической, спортивной и оборонно-массовой работы по девизом «Есть такая профессия- Родину защищать!», ПОСВЯЩЕННЫХ 78-ЛЕТИЮ Великой Победы и Дню защитника Отечества.

Участие «Осенняя Медиабитва» в рамках Всероссийского комплекса мероприятий «Медиашкола РДШ»

Участие в акции «Армейский чемоданчик» в рамках Всероссийской акции в формате «Дни единых действий» посвященной Дню защитника Отечества.





Для успешной организации учебного процесса стараюсь познакомиться с интересным опытом работы коллег, слежу за изменениями в области работы с одаренными детьми. Постоянно изучаю специальную и методическую литературу.

Все мероприятия, организованные и проводимые в лицее, носят открытый характер, все желающие могут не только поприсутствовать, но и поучаствовать в конкурсах.